
Zopakujte si verba v BCIII, s. 100.  

Podíváme se na další významy některých prefigovaných imperfektivních sloves. 

  

Vysvětlete stručně, co znamená: 

 

1. To nepřichází v úvahu! – To není možné! 

2. Spolu vycházíme docela dobře. 

3. Trpělivost růže přináší. 

4. Láska hory přenáší. 

5. Nesnáším lháře a podvodníky. 

6. Nesnáší se s tchyní. 

7. Kolik vynáší ten obchod? 

8. Sbíhají se mi sliny. 

9. Pořád odbíhá od tématu. 

10. Odvádí pozornost na jiné téma.  

11. Co vás vyvádí z míry? 

12. Podvádí manželku. 

13. Svádí ho ke kouření. 

14. Uvádí mě do rozpaků. 

15. To dítě pořád vyvádí. 

16. Dnes probíráme novou látku. 

17. Vzal/a jsem si analgetik a lék už zabírá. 

18. Přibírá na váze. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


